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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Mladí mají nápady, MAS jim dává šanci: Program Malý LEADER 
podporuje projekty mladých v regionu 
 
 
Tábor, 5. března 2026 

MAS Krajina srdce vyhlašuje druhou výzvu programu Malý LEADER, který je 
financován z vlastních zdrojů spolku. Program je určen mladým lidem ve věku od 12 
do 20 let a jeho cílem je podpořit jejich aktivitu, nápady a zapojení do života v obcích 
na území MAS nebo města Tábora. 

Mladí lidé mohou prostřednictvím programu získat finanční podporu na realizaci 
projektů, které přispívají ke zlepšení života v jejich okolí. Podporovány jsou například 
aktivity se společenským, kulturním nebo sportovním charakterem, projekty 
zaměřené na místní tradice a umění, podporu zdravého životního stylu, 
environmentální témata nebo zapojení mládeže do veřejného dění prostřednictvím 
školních parlamentů či zastupitelstev mládeže. 

Celková alokace výzvy činí 233 360 Kč a jeden projekt může získat podporu ve výši 
5 000 až 30 000 Kč, přičemž spoluúčast žadatelů není požadována. Projekty mohou 
podávat jednotlivci nebo skupiny mladých lidí. V případě žadatelů mladších 18 let je 
nutný souhlas zákonného zástupce nebo školy či obce. 

„Program Malý LEADER dává mladým lidem možnost realizovat vlastní nápady a 
zároveň si vyzkoušet, jak funguje příprava a realizace projektů. Získávají tak cenné 
zkušenosti a zároveň mohou uskutečnit své sny a plány,“ říká Jitka Mísařová, 
projektová manažerka MAS Krajina srdce. 

Žádosti o podporu je možné podávat od 5. března 2026 prostřednictvím e-mailu na 
adresu info@maskrajinasrdce.cz. 

Příjem žádostí bude probíhat do vyčerpání alokace, nejpozději však do 30. dubna 
2026 do 15:00 hodin. 

Specifikem programu je také samotné hodnocení projektů. Na výběru podpořených 
projektů se podílí Rada mladých leaderů, složená z aktivních mladých lidí 
spolupracujících s MAS Krajina srdce. Ti hodnotí projekty podle jejich přínosu pro 
komunitní život, zapojení veřejnosti nebo inovativnosti. 

Realizace podpořených projektů bude probíhat od 1. června 2026 do 30. května 
2027 na území MAS Krajina srdce a města Tábor. Výsledky výběru projektů budou 
následně zveřejněny na webu MAS. 
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MAS Krajina srdce 
MAS Krajina srdce, z. s., dlouhodobě podporuje rozvoj komunitního života na Táborsku a pomáhá 
realizovat projekty, které vznikají přímo z potřeb místních lidí. Vedle podpory obcí, podnikatelů či 
spolků se zaměřuje také na zapojení mladé generace do dění v regionu. Program Malý LEADER proto 
dává mladým lidem možnost přijít s vlastním nápadem, získat finanční podporu a vyzkoušet si, jak 
proměnit dobrý nápad v konkrétní projekt, který může obohatit život v jejich obci. 
Jitka Mísařová - projektová manažerka 
+420 775 317 001 
info@maskrajinasrdce.cz 
 
www.maskrajinasrdce.cz​ ​  

Budoucnost regionu začíná u mladé generace. 
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